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La diferencia de dos nimeros es 18 y el minimo comun multiplo es 528.
Determina la suma de cifras del menor niumero.
a) 12 b) 8 c) 14 d) 10 e) 16

Para un concierto se han dispuesto tres clases de entradas, cuyos
costos son de S/. 42; S/. 66 y S/. 77 cada una, Martha es una
vendedora de entradas que cuenta con S/. 1 610 y desea comprar
el mayor numero de entradas. ;Cuantas entradas de menor costo
comprard como maximo?

Considere que debe invertir todo su dinero y también comprar al
menos una de cada precio.

a) 19 b) 20 c) 17 d) 21 e) 23

Halla b — a, si se cumple: 2(a + 4)b = 120(5)

a) 7 b) 6 c) 4 d) 5 e)3

Si: L—E—E . Ademas: a + ¢ = 24; calcula:axb —-c¢
a+1 b

a) 70 b) 50 c) 52 d) 40 e) 64

Si: 42 . 3P tiene aa divisores.

Calcula el niumero de divisores que tiene abba

a) 9 b) 18 c) 21 d) 36 e) 45

Si al multiplicando y multiplicador se le disminuye 2 y 4 respectivamente,
el producto disminuye en 198. Halla la suma de los factores de dicha
multiplicacion, si su diferencia es 8.
a) 63 b) 67 c) 69 d) 65 e) 66

El producto de 3 numeros enteros consecutivos es igual a 24 veces
el segundo. Determina la suma de dichos numeros.

a) 15 b) 20 c) 21 d) 22 e) 18

Determina el log25 en términos de "m
a)2m-2 b)m+2 c) 2m

", sabiendo que: log2 = m
d)2m-1 e) 2-2m

Si el polinomio: x3 — mx2 + mx — 1 es divisible entre x2 — x + 1.
Calcula el valor de E = 2m

a) 4 b) 2 c) 6 d) 8 e) 1
Determina el C.S. de la siguiente inecuacion:

2 x—n2

X—m _
n m
b) (n; m)

e) ((m-n)?; +w)

>M-n, m>n>0

a) (n; +o) ¢) (0; (M + n)?)

d) ((m + n)?; +e)

Si 23x+5 _ A + B .
x‘—4x+3 x-1 x-3
Determina: A + B
a) 6 b) 5 c) 2 d) 3 e) 4

Si el polinomio en la variable "x": P(x) = mx™=1 —n x"™~2 + m . nx3

Se reduce a un solo término.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Determina el coeficiente de dicho término.
a) 21 b) 20 c) 22 d) 19 e) 18
El rombo ABCD vy el cuadrado CDEF tienen como centro a los puntos
0O,y O, respectivamente; BE =24 cmy BD = EF

B

2o\ e

K<

F
E
Correlaciona los segmentos y el angulo con sus valores.
I. BF a. 24 cm
I. OO, b. 120°
Ill. £ZBCF c. 12 cm
d. 150°
a) la—llc—Illb b) Ic—lla—Ild c) lc—lla—Illb

d) la—Illb-lllc e) la—llc-Ilid

En un trapezoide simétrico ABCD, AD = 5, CD =1y m£ZADC=127°.
Calcula la m£BAD.
a) 8° b) 7° c) 15° d) 14° e) 16°

En un triangulo ABC, donde AB y BC miden 3 y 5 cm, respectivamen-

te, se traza la bisectriz interior BD y en BC se ubica el punto E, tal

que AB// DE .
Calcula la longitud de ED (en cm).
a) 12/5 b) 15/4  ¢)20/9 d) 1512  e) 15/8

Se tiene el trapecio ABCD, donde AE = ED, S; =4 cm2?y S, =9 cm2,
Calcula el area de la region cuadrangular ABNE (en cm?2).
a) 19 B c

b) 17
c) 23

dy 21

e) 15 &)

A E D
En un prisma triangular regular, el area de una cara lateral mide 15 cm2;
si ésta cara dista 6 cm de la arista opuesta, calcula el volumen del prisma

(en cmd).
a) 30 b) 35 c) 45 d) 55 e) 50
Simplifica:
E= Tano + Cotd + Seco 2_1
Csco+1
a) Sec20 b) 0 c) -1 d) 1 e) Tan20
Siix+y+z=90°
Cosx.Cosy.Cosz = 0
Determina:
Q = (Tanx + Tany)(Tany + Tanz)(Tanz + Tanx)
a) 10 b) 9 c) 11 d) 12 e) 8
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UNCP 2015 - Il

20. Dada la figura: D
AC=DE=a
DC=b
c 28. Identifica la alternativa incorrecta sobre las clases de coma:
¢ a) Hiperbatica: Por su cumpleafios, Luis no vino a clases.
b) Eliptica: José viajo a Espafa; Francisco, a Rusia.
@ [ ¢) Enumerativa: Compré una computadora, un libro, una tablet.
A E B d) Apositiva: No me hables, Carlos.
Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones: e) Vocativa: Maria, callate.
I. BC = aCot¢
Il. b=a(Sena— Cosd) 29. Relaciona la clase de sustantivo con su respectivo ejemplo:
ll. EB = aCos¢ I. Concreto U. Fernandez
a) FVF b) VVF c) FFF d) VFF e) FVV Il. Colectivo N. Agua
. Compuesto C. Cardumen
. 4 4 1 IV. Patronimico P. Aguamarina
21. Si: Cos™x=Sen x=E;x e [0, n]
Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones: a) IC—IIP-IIIU-IVN b) IN=IIC-IIP-IVU
I. "x" toma un solo valor. c) IU=IIN=-IlIC-IVP d) IP-lIIU-1NIIN-IVC
Il. Un valor de "X" es g e) lU-IIC-IlIN-IVP
ll. La diferencia de valores de "' es 120° 30. Identifica el objeto indirecto en la siguiente oracion:
a) FVV b) VVV c) FFF d) FFV e) VFV Yolanda le dio esa informacion y las pruebas necesarias.
a) esa b) informacion C) necesarias
22. Dada la ecuacion: d) le e) pruebas
2x2 —3x+2y2 -5y +2=0
Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones: 31. Identifica el namero de palabras que requieren tildar:

. La ecuacién dada es una circunferencia. La fiebre romantica es una emocion plasmada en los genes, un

I. El centro es (ﬁi) aspecto basico y esencial de la humanidad que se manifiesta bajo las
formas mas complejas y simbolicas; pero tambien posee un compo-
nente quimico que se activa en el cerebro.

ll. El radio es ﬂ
4 a) 7 b) 4 c) 5 d) 8 e) 6

a) VVV  b) VFF c) FFV d) VFV  e) FFF

32. ;Cual es la estructura sintactica del sujeto de la siguiente oraciéon?

23. En lasiguiente tabla estadistica respecto a los puntajes de una prueba El novio de Josefa, mi primo, se compré un carro cero kildmetros.

de ingreso, determina el porcentaje de alumnos que obtuvieron una a) MD — NS — MD — Aposicién b) MD — NS —Mi —MI

hota mayor a 59y menor que 90. ¢) MD - MD - NS - M d) MD — MD — NS — Aposicién
a) 65% Puntajes [ N° alumnos €) MD — NS — MI — Aposicién

b) 55% [50 - 60) 8

c) 60% [gg ;? 12 33. Relaciona la clase de verbo con su respectivo ejemplo:

d) 75% {80:90; 3 U. Defectivos ( )barritar, aullar, piar.

e) 70% [90 - 100) 2 C. Impersonales ( )conocer, hablar, escuchar.

|. Personales ( )abolir, blandir, concernir.

24. En una poblacién el 20% tiene un maximo de 25 afios, el 40% tiene A. Terciopersonales ( )llover, granizar, solear

de 26 a 35 aiios, el 15% de 36 a 55 afos, el 17% tiene de 56 a 65 afos

y el resto mas de 65 afos. Al preguntar al azar a una persona su edad, a)l—A-U-C b) U—I—A—C ) C—1-U-A
calcula la probabilidad que tenga al menos 56 afos. d)A-I-U-C e)A—I-C—U
a) 0,30 b) 0,25 c) 0,15 d) 0,35 e) 0,42
34. Identifica la clase de coma utilizada en la siguiente expresion:
25. El quinto término del binomio (a? + b3)'0 es maMbP. Con excelente dominio del tema, el profesor expuso en el aula.
Determina: m + n —p a) Enumerativa b) Hiperbatica ¢) Vocativa
a) 224 b) 234 c) 212 d) 200 e) 210 d) Explicativa e) Eliptica

26. En la tabla de distribucion de frecuencias, calcula la diferencia de la 35. Identifica cuantas palabras estan escritas con maydsculas incorrec-

media y la mediana. i ] h H, tamente en el texto:

a) 0,6 [20-) |25 0,25 El Rey Juan Carlos de Espafia anuncié que la Economia Peruana esta
b) 0,5 [ -) 0,15 en continuo crecimiento; Por lo tanto, los inversionistas Espafoles
c) 0,3 [ - 0,60 deben tener confianza para invertir sus capitales en el mercado
d) 0,4 [ -) 0,70 Peruano.

e) 0,7 [ -70) a)7 b) 3 c) 4 d) 6 e) 5

27. Selanzaun dado, de tal manera que la probabilidad de sacar 2 es el doble 36. Identifica el modo de conjugacion del verbo en el siguiente verso:

que la de obtener 1; la de sacar 3 el triple que la de obtener 1 y asi " .. Matad a la tristeza, poetas
sucesivamente. Calcula la probabilidad de obtener un ndmero par. Matemos a la tristeza con un palo".
a) 3/7 b) 217 C) 517 d) 117 e) 417 Manuel Scorza
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Solucionario'Examen |

UNCP 2015 - II Ared i
a) Transitivo b) Imperativo c) Indicativo T N
d) Sujuntivo e) Perfectivo [ T1=72 I T4=T, I T=2-T,
/5 a) FVF b) FFF c) VW d) WF e) VFF
Cienciaglecnologia
(= 43. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los siguientes
y Amblente compuestos y sus formulas respectivas.
|. Permanganato de potasio KMnO,
37. Enlafigura, V4 es una varilla de acero de 3 m de longitud y V, es una I Sulfato de aluminio AISO
varilla de platino de 4m de longitud, esto se da cuando el sistema se "i Carbonato de calcio CaCO4
- 3
encuentra a 0°C. ot o IV. Nitrato de Zinc Zn(NO,),
(Oagero = 12x1077°CT0 A dtpiging = 9x107°CT) a) WFF  b) FVFV ¢c) VEVF  d) FVWWF  e) VFFV
7,2 mm
fe——>
— 44. Hallalasumadelos atomos de hidrogeno presentes enlos compuestos:
Vv, v, Propanamida, Etanonitrilo y Urea.
a) 12 b) 20 c) 16 d) 14 e) 10
Determina la temperatura (en °C) cuando se juntan ambas varillas.
a) 110 b) 80 c) 120 d) 100 e) 90 45. Los compuestos que se obtienen por la oxidacion de alcoholes
secundarios son:
38. Determina el modulo del vector resultante: a) Acidos carboxilicos b) Esteres c) Cetonas
z d) Aldehidos e) Eteres
a) 10u “
b) 6u 2u 46. Se tiene inicialmente 1 mol-g de CO y 1 mol-g de vapor de H,0. Halla
c)4u \ la Kp a 27°C y 1atm, sabiendo que en el equilibrio ha reaccionado el
d) 8u y 60% del vapor de agua.
e)2u \ 2u CO + H,O == CO, + H,
X 2u a) 1,75 b) 2,75 c) 2,00 d) 2,50 e) 2,25
39. Determina el moédulo de la fuerza eléctrica (en kN) generado por las
2 cargas. 47. Determina el ion que esta nombrado incorrectamente:
Si:qq=1uC;gqy=3uCyl= J3 mm a) ClO hipoclorito b) CrZOT,; dicromato
qz c) HCO3; bicarbonato  d) NO, nitrito
a) 3 1 e) HSO3; sulfito
b) 9 , :
c) 7 ' 5' 48. Indica las alternativas que contiene solo metales de acufar.
d) 1 ' 0 /: y a) Au - Ag - Cu b) Cu - Al-2Zn c) Au-2Zn - Fe
e)5 : v d) Fe—Sn—2Zn e) Ag-Fe—-Au
xS0,
40. Una carga eléctrica de 20 uC ingresa con velocidad de 60 m/s en 49. Determina |a vell'dad (V) o falsedad (F) de las proposiciones
un campo magnético uniforme de un tesla y con un angulo de 53°. respecto al fenotipo:
. . - . I. Son las carateristicas observables, visibles y detectables de un
Determina el moédulo de la fuerza magnética (en uN) que experimenta -
f . organismo.
la carga movil al ingresar a dicho campo. I Es el tado de | 5 del i it y
a) 960 b) 900 ¢) 980 d) 920 e) 940 . Es e rfasu al .o e la expresién del genotipo y su interaccion con
el medio ambiente
41. Determina la presion (en Pa) que soporta la bombilla "A" del gas Il. Es la constitucion genética de un organismo.
. i i u i
P que sop 9 a) FVF b) FFV  ¢) VFF d) VVF e) FVV
encerrado (P, = 1,013 x 10% Pa; g = 10 m/s2)
19600 Bombilla 50. Identifica a qué estructura celular corresponde la siguiente figura:
a) a) Peroxisoma o VesiculaSecretoria
b) 19400 . o
b) Golgisoma
¢) 19300 H c) Ribosoma
d) 19700 9 d) Centrosoma
e) 19500 e) Reticulo endoplasmatico
42. Dos péndulos idénticos parten de las posiciones indicadas y | 51 |dentifica el tipo de sistema circulatorio y la caracteristica respectiva
comienzan a oscilar. del invertebrado que muestra la figura.
(1) l (2)
; g
: Insecto
E Vasos
! laterales
E I. Abierto a. Presenta corazén tubular de posicion dorsal.
E Il. Cerrado b. Presenta corazén tubular de posiciéon ventral.
c. Presenta corazén con una auricula y un ventriculo.
Si T4 y T, son periodos de oscilacién, determina la verdad (V) o
falsedad (F) de las siguientes proposiciones: a) ll-b b) ll-a c)l-b d)l-a e)l-c
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Solucionario Examen
Area Il

52. Identifica las funciones que corresponden a las sales minerales. 56. Identifica qué fendmeno ocurre cuando una célula vegetal es colocada
I. Reducen la energia de activacion y el tiempo de reaccion. en una solucién hipoténica.
Il. Permiten la expresién de la informacion biologica. a) Dialisis b) Citolisis c) Plasmalisis
lll. Actdan como cofactores enzimaticos. d) Crenacion e) Turgencia
IV.Regulan el equilibrio hidrico. 57. De la siguiente relacion:
a) I-1l-1v b) IL-11-1v  c) -1V d) I-1V e) -1 |.  Compostaje Il. Pirolisis
. Reducciéon de tamafio IV.Reciclaje
53. En la figura referente al metabolismo de los carbohidratos, identifica Identifique la o las técnicas de tratamiento de residuos sdlidos
los procesos que representan "X" y "Z" respectivamente: asimilables.
a) ll-=IV  b) I-Il c) -1V d) | e) lI-1l
Aminoacidos
glicerol
lactato 58. Segun su variacion de temperatura, identifica en qué capa de la
Musculos, atmoésfera se ubica "la capa de ozono".
Sistema a) Estratosfera b) Troposfera c) Magnetésfera
y otros d) lonésfera e) Mesosfera
l“Z"
ENERGIA 59. Identifica la Reserva Nacional que se encuentra en la Region Loreto.
a) Pucacuro b) San Fernando c) Calipuy
a) Glucolisis - Glucogendlisis d) Lachay e) Tambopata
b) Glucolisis - Glucogénesis
c) Glucogénesis - Glucogendlisis 60. En el organizador, identifica las consecuencias que representan "X"
d) Glucogendlisis - Glucogénesis y "Z", respectivamente.
e) Glucogénesis - Glucdlisis
54. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones respecto movimientos
a los tejidos protectores:
|. Las epidermis cubre hojas, raices y tallos jovenes.
Il. La peridermis constituye el armazon o esqueleto de los vegetales.
ll. Esta constituida por una capa de células vivas. I Rotacién I ITraSlaCiénI
a) VVF b) FVV c) VFV d) FFV e) VFF
NG w7
55. ldentifica las fitohormonas que estimulan la germinacién de las a) Achatamiento polar - Ensanchamiento ecuatorial
semillas y promueven la maduracion de los frutos, respectivamente. b) Activacion del campo magnético - Existencia de las zonas climaticas.
a) Etileno - Auxinas b) Giberelinas - Etileno c) Ensanchamiento ecuatorial - Achatamiento polar
c) Etileno - Giberelinas d) Auxinas - Etileno d) Existencia de las zonas climaticas - Las estaciones.
e) Citoquininas - Etileno e) Las estaciones - Existencias de las zonas climaticas.
CLAVES DE TODAS LAS AREAS
0l.a 16.b 31.d 46.¢ 0l.a 16.d 3le 46e 0l.c 16.a 31d 464 0l.c 16.c 31b 46e
02.d 17.c 32.a 472 02b  17.c  32e 47b 02b 176 326 47c 02b 17.a 32c 47.a
03.d 18.a 33.d 48 03.c 18.e 33.d 48a 03.e 18.c 33e 48p 03.e 18d 33.d 48e
0O4e 19.e 34.a 49d 04d 19.a 34b 49 04.d 19.d 344 494 04d 19.c 34a 49.sic
05.a 20.e 35.c 50.d 05.b 20.a 35e 50.b 05.6  20.c  35b 50.c 05.a 20.c 35b 50.a
06.b 21b 36.a OSLb 06.e 21.d 36b 514 06.d 2l.e 36.e 514 06.a 2l.a 36.b 5la
07.c 22b 37.e 52b 07a 224 37d 52c 07.a 226 37.d 524 07.e 22a 37.d 52c
08.a 23d 38b O93.€ 08.e 23d 38d 53e 08.a 23a 38b 53¢ 08.a 23.b 38.a 53a
09.e 24a 39.d °S4cC 09.a 24b 39.a 54c 09.a 24c  39.d 54p 09.d 24d 39e 544
10.a 25.a 40.d 55.d 10.d  25.e 40.a 55 10.d | 25.2 || 40.a | 554 10.b 256 40.a 55p
1l.e 26b 41b 56.b 11.d  26b  41d s6e 11.a  26b  41b 56 11.d  26.d 4la 56.c
12.d) 27.b | 42.b [|57€ 12d 27e 42a 57h 12¢  27b  42b 57p 12 27d 42a 57.c
13.a 28.c 43.a S8.a 13.e 28 43.c 58.a 13.a  28.d 43¢ 58 13.a 28.e 43.c 58b
14.c 29.a 44.a 59.d 14.e 29b 44.d 59.a 14b 296 444 596 14.h 29.b 44.a 59.b
15.d 30.a 45b 60a 15.e 30.d 45.c 60.b 15.2 | 30.d | 45.a | 60.c 15d 30.a 45.d 60.e
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PREPARACION DE PRIMER NIVEL

a-b=18

MCM(a, b) = 528

528 528 528

— - — =18 A pyqgsonPESI b=—— =48

> p o 11

Clave: a

# de entradas de S/. 42 = A
# de entradas de S/. 66 = B
# de entradas de S/. 77 = C
42 A +66 B +77 C

0 1 1

Max Min Min
(o] (o] (o]

(o]
6+6+(6-1)C=6+2
(o]
C=6-2
Cmin =4
= 42A + 66(7) = 1302 = A = 20

= 1610

o
7 +3B=

~N No o

B
B

Clave: b

2(a +4)b =120

241 + ab =(ab + 1)
5 15

Clave: ¢

_b+1 a._._3@
c 25 (a+1)°

= a=4
b=15
c=20

s 60-20=40

a _3a+4 4a+4  a
a+1 c 25 a+1

Clave: d

4330, p2agb N = 5445 = 5.32 112
2”3
DC CDy =233=18
(2a + (b + 1) =3a=11.2
A 1 v

11)  (5) = 55=115
Clave: b
M.m=P M-m=8
M=-2)(m-4)=P-198
P-4M-2m+8=P-198
2M +m =103
2(8+m)+m=103
m =29
M =37
=M+ m=66
Clave: e

www.ingenieria.edu.gs

07. Numeros: a-1; a ; a+1

(a—MNa(a+1)=24a
a?=25
a=>5

~Suma=4+5+6=15

08. Si:log2=m

log25 = 2log5
=2[1-log2]
=2(1-m)
=2-2m

09. En la identidad:

X3 —mx? + mx—1= (x2 = x+ N(x—1)

Si: x=2 8-4m+2m-1=3
m=2
s2m=4

10. Por mn:

mx-m3-nx+n3>(m-n)mn
(m-n)x > (m—n)(m2+mn+ n2)+(m— n)mn
Mx>_(,m/ﬁj(m+n)2

+) +) )
X > (m+n)

CS.= <(m +n)2:+ oo>

11.
3x+5=A(x-3)+B(x-1)
Coef.Lineal=A+B=3

12. Son téminos semejantes

m-1=n-2=3

m=4An=5

= P(x)=4x°-5x3+20x3
=19x3

Coef.=19

13.

Del gréfico: A
—> DC=BC=BD (A Equilatero)
— ABCF = ABDE (LLL)
= BF =BE=24
— ADBF (0,0 Base media)

24

5 0,0=—=12
2

— mO BCF =90+ 60 =150°

. BF — 5 a)24cm
Il. 00 ——» ¢)12cm
. DBCF ——» d) 150°

Rpta: la-1IC-IlID

_EXAMEN DE ADH

Clave: a

Clave: e

Clave: a

Clave: d

Clave: d

Clave: d

Clave:e
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14. B

Prolongamos CD L AF
= m0 ADF = 53°

= AF=4 yFD=3
B\ ACF (Notable 45°)
= mi CAD = 8°

15.

. mOBAC=8°

5x =15 — 3x

x—1—50m
8

16. B C

A
AN

A E
Se cumple: x2 = 4(9)
X=6
= AOABNE 12x+ 9
12+9=

17. Dato:
Ag=bh =15
.V = A(base)h

(2)
(1)=> (2) V = 3(15)
V =45

18. Csco+1

E _[Sec@Csce + Secej2

D

21 cm?

-1

E=[Sece(,cseeﬂ)]2_1

CsefF1

E=Sec?0-1
E=Tan%

= x=16°

Clave:e

Clave:e

Clave:d

Clave:c

Clave:e

Solucionario Examen
Area Il

“19."Dato: S .

i) x+y+z=90°
i) Cosx.Cosy.Cosz = %
Propiedad:

Si:x+y+z=90°
= i) Tanx.Tany + Tanx.Tanz + Tany.Tanz =1
ii) sen(z + x) = Cosy

Pide:
Q = (Tan + Tany)(Tany + Tanz)(Tanz +Tanx)

Q = (Tanx.Tany + TanxTanz + TanyTanz + Tan2y)(Tanz+ Tanx)

Q= (1+Tan? y)[w}

CoszCosx

Q= Seczy [&]

CoszCosx

__ Secy
CoszCosx

1 1

Q= =—_+IO
Cosx.Cosy.Cosz T
10

Clave:a

20.
AC=DE=a
DC=b
Completamos los datos faltantes (resoluciéon de A )

D
T
a b
CJ- aSena
a ¢ aCos¢
[0
A E B
I aCoso -
Del gréfico:
. BC = aCos¢
Il. b = a(Sena — Cos¢)
lll. EB = aCos
.. FVF Clave:a
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Solucionario'Examen |

Examen de Admision

UNCP 2015 - II Area I
21. M o ot 60 < calificaciones < 90
1 23. n° calificaciones= n° total de calificaciones
Cos4x—Sen4x=E xe[0;n]
n° calificaciones =% x100%
_1
(CWX)(COSZX -SenZ) = 3 - 75%
1 Clave:d
Cos2x = _—
2
AdmlitleCSOIT\(;i%n 24. Tintervalo h;
enetiiA {16;25] | 0,20
. 2x=60° 26 ;35| 0,40
36;55] 10,15
X= 56 ;65] | 0,17
Il. 2x = 300° [66 : 75) [ 0.08
P(x > 56)= 0,17 + 0,08
=0,25
En el intervalo pedido:
Clave:b
x = {30°;150°}
25. t . =Cl(@%)"k(b3)k
Verificando cada proposicién: 1= G@)T07)
= C10(a2)1074(b3)4
4
I. x toma un solo valor (no; toma 2 valores) ..... F
_10.9.8.7 5 5w
I UnvalordeXes ™ .....ooioeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee F = 2321870 Entonces:
3 —_ m =210
IIl. La diferencia de valores de x es 120° 210 a'2p'12 n=12
(150°=380°=120°) ..o v p=12
*m+n-p=210+12-12
=210
Rpta.: FF\L'_ Clave:d Clave:e
22. | fi | h; Hi | X:f;
2 _ 2 _ - 26. i i i i il
2= 3x+2y" =%y + 220 [20-30) [25 [ 0,25 [ 0,25 | 625
(+2) [30-40) | 15| 0,15 | 0,40 | 525
[40-50) |20 [ 0,20 | 0,60 | 900
x2—§x+y2—§y+1=0 [50-60) |10 | 0,10 0,70 | 550
2 2 [60-70) [30]|030 | 1 |1950
2 2
[X_g) _9 [ _EJ _§+1=0 Suma = 4550
4 16 4 16
X= 41%%0 =455
(-3
4 4) 8 Me=4o+1o[50 40J=4
De donde:
y ) ) x—Me=0,5
* La ecuacion representa una circunferencia... V Clave:b
+ Centro EE ..................................................... F
44 5 s
7 xi | P(xj) 3
.3 V2 32 11 x
o radio= —=—==—— ... \Y, >
222 4 2| 2x g
3| 3 2x+4x+6 12 :E
X+ 4X+ 0X
. 41 4 P(x;= =—— =
Rpta. VF1|_ Clave:d . 51( (xj=par) e 21 £
D]
6] &x P(xi=par)=i =]
7 e
=)
)
o
Clave:e 38
5
a
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Examen de Admision
UNCP 2015 - Il

28.

20.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Cienciaglecnologia

7,2 mm
AL, platino

acero

De la figura:

ALy + ALy = 7,2 x1073m ... (AL = LwoAT)
(3)(12x1078)AT + (4)(9x10-8)AT = 72x10~4
- AT =100°C

Se sabe:

Tg—T,=100°C ... (T, = 0°C)
- TF=100°C

Clave: d

Clave: b

Clave: d

Clave: e

Clave: e

Clave: d

Clave: b

Clave: e

Clave: b

Clave: d
Descomponiendo los vectores
R =4(2)
~ R=8
Clave: d
Calculando la fuerza eléctrica:
O«
1 I =3 mm
|W/§ g, = 1uC
g, =3uC
09,
Fo- Kag, _ kag, . (9x10%)(107%)(3x107%)
B 0432 312 EL 3(3x1079)
. Fgp =3000N — R =3kN
Clave: a

Solucionario Examen
Area Il

40. La fuerza magnética sobre una carga movil, -ésta dado por:
Fy =q.V.BSeno | ....... (6 =53°)

_ 4
Fy = (20x10 6)(60)(1)(?} FM =960 x 106 .. F); =960 uN

Clave: a
41. Py=Pym = 1,013x105Pa

101300 = P, + (13600)(40 )[%J

Patm™ Pa * Prg 9(0.6) - P, =19 700 Pa

Clave: d

El periodo de oscilacion de un péndulo smple, esta dado por:

T= Zn\/I T =T, s FVF
g
Clave: a
43. |I. Verdadero
23 +7
Mn ' KMnO
<4, 6,7 4
II. Falso
+3 )
Al(+3) Aly(SO,),
. Verdadero
+2 2
Ca(+2) Ca(CO,)”
IV.Falso
+2 -1
Zn(+2) Zn(NO;),
Clave: c
44. Propanamida: CH3 - CH, - CONH,
N°H=7 +
Etanonitrilo: CH; - CN
N°H=3
Urea: NH, - CO - NH,
N°H= 4
S Ne HTOTAL =14
Clave: d
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Examen de Admision
UNCP. 2015 - Il

45. Alcohol 2°:

ol
OH,, —% 5 —co-
Alcohol Cetona

20

46. CO + H0 O CO,+ H,

1mol - -
0,6 0,6 0,6
0,4 0,6 0,6

I: 1mol
R: 0,6
Eq: 0,4

_(0,6)(0,6)

" (0,4)(0,4)

Pero: An=0 = Kp =Kc
- Kp=225

=225

47. a) CIO -

b) Cr0p°

; hipoclorito (correcto)

; dicromato (incorrecto)
L—cr,03

; bicarbonato

; nitrito

; bisulfito (incorrecto)

¢) HCOg
d) NO, -
e) HSO; -

48. Metales de acunacion

Cu - Ag - Au

49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.

56.

Solucionario'Examen |
Area ||

= e —
De la siguiente relacion:
I. Compostaje Para restos organicos
Il. Pirosilis (asimilabie)
Clave: ¢
I1. Reduccion de tamafio Para residuos
IV. Reciclaje :l_ inertes
Entonces la relaciéon correcta es:
Rpta.: 1yl Clave: b
58.
Clave: e
ATMOSFERA
. EXOSFERA
HETEROSFERA—[TERMOSFERA
MESOSFERA
- - CAPA DE
Clave: b HOMOSFERA +ESTRATOSFERA — 070ONO
TROPOSFERA
Clave: a Clave: a
59.
Rpta.: La reserva Nacional ubicada en Loerto es Paucacuro
Clave: d que es la dltima reserva creada.
Clave: b Clave: a
Clave: d
60.
Clave: ¢
Clave: e Campo magnético
Clave: c — Rotaci()n~|: Achatamiento de polos
y ensanchamiento
Clave: b ecuatorial
Estaciones
Clave: e MOVIMIENTOS — Traslacion
DELA Zonas climaticas
TIERRA — Nutacion
— Precesion
L Seseo
Clave: b

/ € academia

iernes
Clases de Luneés aVie

- . 7-45 am.
pana: T:
o e 4:00 PO

Tarde:

4 ingenieria

Ciclado Escolar

Horario
al

N\

0:AS am-
a 715 pm

inicio de clases

10

agosto
Nivelacion para 5to de secundaria
Preparacion por grupos
Clases Particulares
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01.

02.

03.

--ACADEMIA INGENIERIA

PREPARACION DE PRIMER NIVEL

IMAGEN

' | ("COMPANEROS DEL PARQUE DE lAS LEYENDAS. ) —
| HAN VISTO “SUENOS DE | v

LIBERTAD”"

El mensaje connotativo de la imagen es:

a) El Parque de las Leyendas es un lugar agradable para los animales.

b) Los zoolégicos estan implementados para proteger a los animales.

c) Existen animales de diferentes lugares geograficos en el Parque
de las Leyendas.

d) La libertad para los animales en cautiverio es solo un suefio.

e) Los animales del Parque de las Leyendas discuten sobre una
pelicula.

IMAGEN

MAMA YA
NO AGUANTO
EL FRIO Y AUN
NOS FALTAN 3

CERROS.

VAMOS, HIJO.
S| GLADYS TEJEDA

PUDO, NOSOTROS
PODEMOS

La conclusion mas adecuada a partir de la imagen es:

a) La madre siempre cumple la funcion educadora en el hogar.

b) Gladys Tejeda es un paradigma de superacion de dificultades y
logro de metas para muchas personas.

c) Los nifios son los mas afectados por la ola de frio en las zonas
altoandinas.

d) La noticia de la medalla de oro de Gladys Tejeda llegd hasta las
zonas mas alejadas.

e) Gladys Tejeda experimenté el frio por eso enfrenta retos y
desafios.

TEXTO

La cantidad de dispositivos que las personas cargan consigo
aumenta cada vez mas y se presenta una nueva barrera: las prendas
de vestir no cuentan con el suficiente espacio para llevar estos
aparatos que, ahora, se consideran indispensables.

Bajo esa premisa, la empresa BauBax inicié el desarrollo de una

04.

05.

06.

singular casaca que ofrece 15 funciones distintas, cada una de

ellas disefiada para cubrir estas nuevas necesidades tecnoldgi-

cas, principalmente durante un viaje.

En muchas ocasiones, viajar puede ser incomodo.

Por esto, esta casaca tiene incorporadas un mascara para cubrir

los ojos y una almohada para el cuello que se infla en solo dos

segundos. Ademas, si siente frio, hallara en el borde de las

mangas unos mitones. En tanto, los bolsillos estan especialmente

disefiados para guardar smartphones, tabletas, pasaportes, len-

tes, latas de bebidas y cargadores de dispositivos.

Para que el proyecto viera la luz, BauBax inici6 una campafa de

recaudacion de fondos en la web Kickstarter. El éxito que obtuvo

la iniciativa hizo que se superara rapidamente el monto de US$

20.000 que la empresa se habia trazado como meta. Aun faltan 41

dias para que la campana termine y ya ha recaudado mas de US$1

millon.

Esta casaca, que viene en cuatro modelos, es parte de una nueva

tendencia en la moda que busca satisfacer las necesidades

actuales de las personas. Google es una de las empresas que ya

anunciaron su interés por el desarrollo de la ropa inteligente.
El Comercio.

23/07/2015

La idea que sintetiza mejor el texto leido es:

a) Se lanz6 al mercado una prenda para tiempos modernos.

b) BauBax disefi6 cuatro nuevos modelos de casacas.

c) La casaca inteligente tiene varias funciones.

d) Ahora llevar smartphones, tabletas y pasaportes no es problema

para el turista.
e) La compafia BauBax cred una casaca inteligente para llevar
dispositivos y para viajes.

Es incompatible con el texto leido:

a) La singular casaca BauBax ofrece mas de quince funciones.

b) La casaca BauBax viene en cuatro modelos.

c) Google esta interesado en el desarrollo de la ropa inteligente.

d) El disefio de la casaca inteligente tiene una almohada para el
cuello.

e) Si la persona siente frio puede usar los mitones que salen del
borde de las mangas

TEXT

Jorge says:

"The most useful invention of all time is the Internet. We can now
communicate with people and do business faster. | own a clothing
store. | also have a web site. Now, people from all over the world can
buy my clothing using my web site".

Jorge thinks that the Internet is the most important invention because...
a) he can communicate with people and meet new friends.

b) it helps him do business.

c) it uses electricity.

d) he can buy things from all over the world.

e) it is useful with other inventions.

Match the expressions and the pictures:

I. I've visited Machu Picchu and I've taken a lot of photographs.

Il. The kind of food we eat depends on which part of the world we
live in, for example, in Peru, people eat cebiche.

lll. We love learning English songs.
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Examen de Admision
UNCP. 2015 - Il

07.

08.

09.

10.

1.

12.

13.

ool
a) Ic-1lb-llla
d) Ib-lla-lllc

c) Ib-lic-llla

b) la-lic- Ilb
e) Ic-lla- lllb

Completa el texto con la alternativa mas adecuada:

|. Existen algunos lugares donde los elefantes aun viven en libertad.

Il. ... . lll. Los agricultores se enfrentan a ellos para defender sus

tierras y su propia integridad.

a) Otra ventaja es que se protege la vida de estos animales.

b) Uno de estos lugares es Sumatra en donde los elefantes acasionan
problemas en los cultivos.

c) Estos pesadisimos animales pueden trasladar enormes troncos.

d) Alli cientos de voluntarios cuidan a los elefantes.

e) Por eso, se ha adoptado una ingeniosa solucion: adiestrar a los
elefantes.

ORACION ELIMINADA

I. La flauta es uno de los instrumentos mas antiguos que se conocen.
I. Pertenece a la familia de los instrumentos de viento-madera, porque
el sonido se consigue soplando y porque antiguamente se construian
de madera. Ill. Los instrumentos de viento también pueden ser de
metal, como la trompeta, el trombon o la tuba. 1V. La flauta dulce tuvo
su época dorada en el Renacimiento; grandes maestros como Bach
escribieron obras para la flauta dulce. V. Durante el siglo XIX |a flauta
traversa, construida en metal reemplazé a la flauda dulce.

a) Vv b) I c) i d) | e) IV

En el siguiente caso: ; Cudl es la palabra que se exluye de HEDIONDO?
El cadaver despedia un olor fétido, maloliente, estaba en un lugar
asqueroso; su avanzado estado de putrefaccion era nauseabundo:
todo resultaba horripilante.

a) nauseabundo b) maloliente
d) asqueroso e) fétido

c) horripilante

Sustituye la palabra subrayada por la mas apropiada.

La sefiora Maria regenta la empresa de taxi desde hace una década.
a) releva b) dirige c) atesora

d) reina e) redime

Complete the question.
Which class ........ best?
a) you like

d) you are liking

b) are you like
e) do you like

c) are you liking

Find the correct sentence.

a) Water boils at 100° C.

b) That man has two watchs in his wrist.

c) That house have a lot of furniture.

d) Harry works always all the time.

e) We always eat out because we hates cooking.

Ricardo trabaja en una mecanica automotriz y siempre se ha pregun-
tado ¢ Como funcionan los inyectores?, ; Cémo funcionan los frenos?
y ¢Como funciona el sistema eléctrico de los autos?

Las preguntas de Ricardo ;a qué nivel de investigacion responden?

14.

15.

16.

17.

18.

Solucionario'Examen |
Area ||

b) Causal  c) Descriptivo

e) Explicativo

a) Experimental
d) Exploratorio

Una empresa construye engranajes y los ensambla de acuerdo al
siguiente sistema.

/11

Motor

3 4

¢Cual de las ruedas dentadas dara mas revoluciones por minuto si
el engranaje 1 es el que genera movimiento?
a) 5 b) 3 c) 1 d) 2 e) 4

En la figura:

¢ Qué sucedera con el globo de papel?
a) Se caera b) No se elevara
c) Se arrugara e) Se elevara

c) Se contraera

Observa las siguientes imagenes que corresponden a los is6topos

del hidrégeno.
Electron

Proton

Tritio

Deuterio

Hidrégeno

¢ Qué le falta al Tritio?
a) 1 protén
d) 1 electron

b) 2 protones
e) 2 neutrones

c) 1 neutrén

Se distribuye los nimeros naturales del 1 al 9 en el grafico, de manera
que tres nimeros de cada diametro sumen siempre 15.

Calcula "x".

a) 1 b) 5 c) 4 d) 6 e)9

Braulio, Teobaldo, Ciro, Alberto y Saul son ingenieros en las

siguientes especialidades: civil, mecanico, minas, sistemas vy

eléctricista, no necesariamente en ese orden, se sabe que:

+ Braulio y el ingeniero mecanico no se llevan.

* Los ingenieros; mecanico, electricista, y Teobaldo son amigos.

+ Teobaldo es pariente del ingeniero de minas.

» El ingeniero civil es muy amigo de Alberto y del ingeniero de
sistemas.

» Ciro tiene a su cargo la construccion de un edificio de 20 pisos.

+ Sall dirige el disefio y construccion de las redes de alta tensién
de Electro Norte.

Identifica quién es el ingeniero de minas.

a) Teobaldo b) Braulio

d) Ciro e) Saul

c) Alberto
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'Exa_men de Admision
UNCP 2015 - Il

19. Se define la operacién: - . 27.

Ibf(x)=ax+b

5
Calcula "m" si: If(m) =13
2
a) 3 b) 1 c) 2 d) 3,5 e) 25
20. Frank desea calcular la rapidez de una "ARANITA", para lo cual con

un alambre de 100 cm construye dos cubos adyacentes como se 28.
muestra en la figura:

Dicha arafita tard6 como minimo 5 minutos en recorrer todas las 29.
aristas de los cubos caminando con rapidez constante.
Calcula dicha rapidez (en cm/min).

a) 22 b) 23 c) 20 d) 24 e) 21

21. CalculaN+E+N+E
Si:1+2+3+ ..+a= EEE,yademas: N=%

a) 18 b) 14 c) 20 d) 22 e) 16

22. ;Cual o cuales de los siguientes planos corresponden al sélido

mostrado? /
Ky
| Il 1
a) -1l b) 11—l c) dy il e) |
23. El récord de Francisco Boza en los campeonatos de tiro es del 80%
sobre sus tiros. En la actual competencia (Toronto 2015) sobre 80 31.
tiros, él ya habia disparado 60 tiros, errando 10. Calcula que
porcentaje de los tiros que faltaba, debio acertar como minimo para
superar su récord.
a) 68% b) 65% c) 72% d) 70% e) 75%
24. Calcula "x":
a) 8
b) 10 32.
; 10 4 14
c) 4 k
i D B
e) 6 @A & @A
4 12 3 7 9 11 2 6
25. Identifica la figura que corresponde a las siguientes vistas.
Superior  Lateral Frontal
M & d
26. El décimo término de la sucesion: 1; 3; 7; 15; 31; ... es UNCP 33.

Determina el valor de UNCP
a) 16 b) 1 c) 2 d) 8 e) 4

Solucionario Examen
Area Il

Se compra 30 metros de tela fina pbr cierta cantidad de dinero. Si el
metro hubiera costado S/. 10 menos, hubiera podido comprar con la
misma cantidad de dinero 10 metros mas.

Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

I. El precio de un metro de tela es S/. 40.

Il. Por 30 metros de tela se paga S/. 900.

lll. Por 40 metros de tela se paga S/. 1 600.

a) VFV b) VVV c) FVF d) FVV e) VFF

Arturo nacié en el afio 19ab y en el afio 20ba tendra 46 afios. Si a +
b = 10, determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I Arturo naci6 en 1982.

II. En el 2000 Arturo cumplira 38 afios.

lll. La suma de las cifras del afio del nacimiento de Arturo es 21.
a) VVF b) VFF c) FVF d) VvV e) FVV

Un cerrajero corta un fierro de 10 metros de longitud en 2 trozos, uno
de "x" metros y el otro de "10 - X" metros, para construir dos marcos
de forma cuadrada (observa la figura)

xm (10—x)m

Determina "x" en metros, de tal modo que minimice el area total de los
dos marcos.

a) 4 b) 5 c) 2 d) 3 e) 6

En un estanque se tiene "y" litros de agua y "x" litros de vino. Si se
extraen "z" litros de la mezcla, determina el numero de litros de vino
que quedan en la mezcla final.

x2(x+ y—2) b y(x+y—2) x2(x+ y—2)
D T x+y) ) T ory) 9 T x=y)
X(x+y—2) (x+y-2)
D "y ®) “ix+y)

Dada la competencia en el mercado, una empresa embotelladora de
gaseosa disminuye sus precios en un 10%, con lo que logra aumentar
la cantidad vendida en un 10%. Determina en qué porcentaje aumenta
o disminuye sus ingresos.

a) Aumenta en 1% b) Disminuye en 1%

c) Aumenta en 2% d) No aumenta ni disminuye

e) Disminuye en 2%.

El dia de su cumpleafios, Katty sale a pasear al parque y se encuentra

con Jorge y José; dandose el siguiente dialogo:

+ Jorge: ;Cuantos afios cumples Katty?

+ José: ;Tienes dinero Katty? ;Cuanto?

» Katty: "Los afios que cumplo exceden en 22 a los soles que tengo
y los meses que he vivido son tantos como los céntimos que
poseo, ademas poseo una cantidad exacta de soles".

Calcula cuantos afios cumplia Katty ese dia:

a) 25 b) 28 c) 29 d) 26 e) 27

Tu eres postulante a una de las carreras de la Universidad
Nacional del Centro del Peru, el dia del examen llegas a escasos
minutos antes de que se cierre la puerta de ingreso, corres hacia
el puente y en ese momento una anciana con muletas te pide:
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Examen de Admision
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34.

35.

36.

37.

- jPor favor ayudame a pasar por el puente!, te das cuenta que

ayudarla te demandara tiempo.

Por ello ...

a) le dices que te disculpe, pero que no puedes ayudarla.

b) le dices que espere a otra persona que le ayude porque estas
apurado.

c) haces como que no escuchaste y sigues tu camino, aunque te
sientas mal.

d) le ayudas, asumiendo el riesgo de perder el examen.

e) sigues corriendo para lograr ingresar al examen.

Un grupo de excursionistas de las facultades de ingenieria, al viajar

a Satipo observan que en la localidad de Carpapata un bus cay6 a

un abismo de 200 metros, con un saldo tragico de fallecidos y heridos

muy graves. En tal caso la mejor decisién que podran tomar los

excursionistas es .....

a) evitar contacto con los accidentados para no estorbar el trabajo
de los rescatistas.

b) instar a los choferes y pasajeros de otros vehiculos para que
ayuden a los accidentados.

c) comunicarse con la policia nacional y los bomberos, mientras
tanto bajar a socorrer a los heridos.

d) tomar varias vistas fotograficas del accidente para que los demas
choferes tomen conciencia y se eviten nuevas tragedias.

e) continuar con el viaje porque urge llegar a Satipo, ya que nada
puede hacerse por los accidentados.

Una empresa viene desarrollando proyectos de inversion en el sector

minero, los cuales generan ingresos econdmicos importantes. Si tu

fueras responsable de la empresa extractiva, ;cudl de las siguientes

decisiones priorizarias?

a) Asegurar que la empresa minera genere estabilidad laboral a sus
trabajadores.

b) Buscar los medios necesarios para pagar menos impuestos
tributarios e incrementar el salario de los trabajadores.

c) Dar capacitacion permanente a los trabajadores en el cuidado del
medio ambiente e incrementar la produccion.

d) Asegurar que la producciéon minera aumente, y si se puede no
afecte el equilibrio ecoldgico.

e) Utilizar las ganancias de la empresa para reinvertirlas en innova-
cion tecnologica y reducir el dafo ecologico.

La esquiadora acuatica peruana Natalia Cuglievan, obtuvo la medalla
de oro en los Juegos Panamericanos 2015, en Toronto, Canada para
orgullo y satisfaccion de los connacionales. Si tu fueras atleta y
quieres obtener un logro semejante, lo primero que debes hacer es

a) tener una adecuada y exigente preparacion fisica y psicolégica,
a pesar de las privaciones sociales y personales.

b) competir en pruebas mas pequefas para ganar valiosas expe-
riencias y mejorar fisicamente.

c) contar con un amplio respaldo de los principales medios de
comunicacion y buscar esponsors.

d) contratar buenos entrenadores con demostrada experiencia,
aunque cobren elevadas remuneraciones.

e) adquirir los mejores equipos deportivos para entrenar bien en la
disciplina elegida.

En tu centro de estudios, te das cuenta de que un docente esta
condicionando econémicamente a tu compafero de clases para

38.

39.

40.
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aprobar la asignatura; sin embargo te consta que es un estudiante

que se ha esforzado por cumplir con las exigencias académicas y

deberia estar aprobado. Ante esta situacién la conducta mas ade-

cuada es ...

a) denunciar el hecho ante las autoridades académicas, conside-
rando que la victima podrias ser tu.

b) sugerir que se haga una protesta masiva ante la prensa para
sacar al profesor de la institucion.

c) ignorar el asunto porque no es contigo y ademas tu compafiero
debe aprender a defenderse solo.

d) reclamar al profesor e insultarlo, porque no se merece ninguna
consideracion ni respeto.

e) persuadir al estudiante para que lo denuncie penalmente y asi
evitar mas victimas.

Si tu fueras padre de familia, jcual de las siguientes conductas

asumirias frente a los resultados académicos negativos de tus hijos?

a) Gritarlos e insultarlos para que reaccionen y cumplan sus obliga-
ciones en el colegio.

b) No discutir acerca de su rendimiento para evitar peleas y dejar que
ellos solos cambien.

c) Amenazar con no pagar su pensién en el colegio sino obtiene
notas aprobatorias.

d) Hablar con los profesores para que los ayuden, poniéndoles una
nota aprobatoria, aunque sea baja.

e) Analizar con ellos las causas de su bajo rendimiento y hacerles
tomar decisiones para mejorarlo.

En una convocatoria para una plaza de gerente de proyectos, se
exige como requisito basico contar con el grado de magister en
Gestion de Proyectos y como condiciones indispensables poseer
disposicion para desarrollar trabajo en equipo, bajo presion y en
jornadas laborales extensas. Si estuvieras entre los interesados,
¢cudl seria tu conducta al respecto?

a) Presentar un reclamo por considerar que las condiciones labo-
rales exigidas al trabajador estan en contra de los derechos
laborales.

b) Convencer a los demas postulantes de no participar en el proceso
hasta que se eliminen las condiciones laborales exigidas.

c) Postular para probar suerte, pero en caso de ganar, reclamar por
las condiciones laborales exigidas.

d) Postular poniendo la dedicacién necesaria y el mejor esfuerzo
para ganar el concurso.

e) No participar en el proceso por considerar injustas las condicio-
nes laborales que se exigen.

Un egresado de colegio decide seguir estudios universitarios en una

carrera de ingenieria. Tiene aptitudes e interés por las matematicas

y ademas cuenta con factores econdémico-sociales favorables para

el desarrollo de la misma. Si tu estuvieras en su lugar, ¢cual de las

siguientes alternativas escogerias de acuerdo con tu personalidad?

a) Postular a una universidad donde den facilidades de ingreso para
no perder tiempo.

b) Postular a una universidad que tiene mayor niumero de egresados,
porque ahi no sera dificil obtener el titulo de ingeniero.

c) Postular a una universidad que tiene méritos académicos y que
es facil el ingreso.

d) Postular a una universidad donde la carrera es acreditada pero
no exige demasiado.

e) Postular a una universidad de prestigio donde la evaluacion de
ingreso es rigurosa y exigente.
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01.
02.
03.
04.

05. It helps him do business.

06. Ic-lla-lllb
07.
08.
09.
10.

11. do you like

12. Water boils at 100° C.

Clave: d
Clave: b
Clave: e
Clave: a
Clave: b
Clave: e
Clave: b
Clave: ¢
Clave: ¢
Clave: b
Clave: e

Clave: a

13. Clave: c
14. Clave: a
15. Clave: c
16. Clave: e
17. 15.4-3x=1+2+3+...+19
60 — 45 = 3x
5=x
Clave: b
18. Civil | Mecanica| Minas| Sistemas | Electricista
Braulio X X v X X
Teobaldo | x X X / X
Ciro v X X X X
Alberto | x v x x X
Saul X X X X v
Braulio Clave: b
19. Ib+ (x)=a"+b
a
I5+ (m)=13
2
2"4+5=13
m=3

20. la figura tiene 20 aristas

% =5cm — es lo que mi cada arista
repite
istancia_ 20.5 + 3(5) .
rapidez = dllstanqa == repite = -1
tiempo 5
=23 cm/min =3
21. 1+2+3+..+a=EEE
A 441
2
a(a+1)=37x6xE
1 y
36 6
N =E = E =4
9 9
< N+E+N+E=4+6+4+6
=20
22. Solo |
23, acerté 50 + 15 ﬂ.80=64
errando 10 100
E.1OO% debe acertar
20 65 para
75%
Calculando el superar
porcentaje de su record.

tiros que falta

24. 4+8+12=2452+4=6
3+7+10=20»>2+0=2
9+11+4=2452+4=6
2+6+14=22>2+2=4

25. Superior

Frontal
—_—

Lateral

EXAMEN DE ADE

Clave:d

Clave:c

Clave:e

Clave:e

Clave: ¢

Clave: e
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Examen de Admision
UNCP 2015 -11

Solucionario Examen |
Area ll

26. 10 20 30 40 50 10° 30. b
1, 3, 7 15, 31,..|1023 Y Agua Extrae:
14 22_4 93_4 oh_q o5 X+y
211 224 294 244 221 ,H10_4
UNCP = 1023 X Vino Queda: XtY-2
P 53 X+Y
N =107 =
Clave:d
Clave: b
31. Ingresos = Cantidad x precio c/u
27. Cantidad Precio por metro
30 X Inicio _q Final
30 - 40(x-10) e 10T 99
X: X— — -_—
o Poio  Poo
40 = x )V, I)F, )V - -
Clave: a
— S 1 5100% = 1%
28. 19ab + 46 = 20ba N v 100
1900 + 10a + b + 46 = 2000 + 10b + a If v - disminuye en 1% |
9a—9b =54 ) Clave: b
nyF
a-b=6 =8
a+b=10 b=2 32. Katty
- Edad X X—22=y....... (1)
nacié 1982 Dinero| y 12x=100y....... (2)
Clave: a
De (2) [ a—
3x = 25y
| I
29. La suma de areas es : x=25
2 2 Clave: a
(35 -
4 4
2_
f(x) = 2x“—-20x+100
16
- . i ~ . 33. Clave: a
Luego el vértice de la funcion cuadratica sefiala el minimo:
34. Clave: c
35. Clave: c
V[5;§j_)x=5 36. Clave: a
8 37. Clave: a
Clave:b | 3¢, Clave: e
39. Clave:d
40. Clave: e
| rcafll
01.d 11.a 21.e 31.d 01.d 11.e 21.c 31.b 0l.e 11.¢c 21.a 31.a 0l1.e 11.d 21.a 31l.e
02.e 12.d 22.d 32.a 02.b 12.a 22.e 32.a 02.b 12.e 22.d 32.¢ 02.b 12.e¢ 22.a 32.d
03.d 13.d 23.b 33.c 03.e 13.c 23.e 33.a 03.d 13.d 23.d 33.d 03.c¢ 13.a 23.c¢ 33.b
04.e 14.c 24.c 34.c 04.a 14.a 24.c 34.c 04.a 14.d 24.b 34.c 04.d 14.b 24.c 34.b
05.a 15.a 25.e 35.d 05.b 15.¢ 25.e 35.¢c 05.a 15.e 25.d 35.b 05.d 15.e 25.e 35.a
06.c 16.a 26.d 36.d 06.e 16.e 26.b 36.a 06.b 16. ¢ 26.a 36.b 06.d 16.b 26.a 36.b
07.a 17.d 27.c 37.b 07.b 17.b 27.a 37.a 07.a 17. b 27.c¢ 37.d 07.¢ 17.d 27.c 37.a
08.b 18.d 28.b 38.e 08.c 18.b 28.a 38.¢ 08.b 18. ¢ 28.c¢c 38.c 08.d 18.a 28.a 38.a
09.b 19.b 29.b 39.d 09.c¢ 19.a 29.b 39.d 09.e 19. d 29.d 39.a 09.a 19.b 29.c¢ 39.c
10.b 20.d 30.b 40.d 10.b 20.d 30.d 40.e 10.b 20. e 30.e 40.a 10.¢ 20.a 30.d 40.c
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